Optimale afbeeldingsformaten voor een snelle laadtijd
Grote afbeeldingen kunnen een mooie impressie van je diensten en/of locatie geven. Toch kan dit ten nadelen werken van de laadtijd van je website. Dit kan je voorkomen door de bestandsformaten zo compact mogelijk te houden. Hierbij een aantal tips:
1. Resolutie: 
Een optimale resolutie voor websites is 72 dpi. 
2. PNG of JPEG: 
De voorkeur gaat uit naar JPEG. Gebruik je een transparante achtergrond? Dan gebruik je PNG-bestanden.
3. Bestandsgrootte: Probeer de bestandsgrootte onder 100kb te houden. Beschikt je website over fullscreen afbeeldingen? Dan kan je voor deze afbeeldingen de grens verhogen naar 250kb.
4. Afmeting afbeelding:
Pas de afbeeldingen aan naar de werkelijke nodige afmeting. Heb je op de website een ruimte beschikbaar van 250 x 250px? Dan pas je de afbeelding aan (croppen) naar dit formaat.
Tip
Als je dan toch bezig bent om het formaat van de afbeeldingen te optimaliseren. Is het een kleine moeite om gelijk de Alt-tag mee te nemen. Alt-tags zorgen ervoor dat zoekmachines de afbeelding begrijpen en dat helpt je om de vindbaarheid van je website te optimaliseren. Zonder Alt-tag kunnen de zoekmachines weinig met een afbeelding.
In Wordpress kan je eenvoudig een alt-tag toevoegen via Mediabeheer/Klik op betreffende afbeelding/Vul in veld ‘Alternate tekst’ de Alt-tag en klaar!
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